Equation de droite

Feuille exercice

Exercice 1 :
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Exercice 3 :
a) Déterminer les équations des droites (AB) dans chacun des cas suivants :

1) A(=2;3)et B(3;0)
2) A(-2;3)et B(—2;4)
3) A(—=2;3)et B(0;4)

b) Les points A(—2;3) ; B(1;5) et C(7; 13) sont-ils alignés ?

c) Déterminer une équation de la droite D’ parallele a la droite D qui a pour équation y = %x + 2 et passant par
A(-2;3)

d) Déterminer dans chacun des cas si les droites D1 et D2 sont paralléles et trouver les coordonnées du point
d’intersection dans le cas échéant.

1) Dl: y=-2x+1 et D2: y=3x-2
2) Dl1: y=3x+1 et D2:2y—6x+5=0
3) D1: 3y+2—x=0 et D2:y=2x-1
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